



Liceul Tehnologic „Ion Bănescu“ Mangalia
Str. Negru-Vodă, nr. 19
Telefon: 0241/75.32.05; Fax : 0241/75.32.05, 0241/75.33.03
E-mail: lt.ibanescu@yahoo.com

ANUNȚ

LICEUL TEHNOLOGIC "ION BĂNESCU" MANGALIA, anunță reluarea derulării proiectului Erasmus+, în anul școlar 2021-2022, cu numărul de referință 2019-1-RO01-KA102-061412, cu titlul "Experiență Europeană - oportunitate pentru viitorii mecanici auto", având ca parteneri organizații din Spania și Cipru - astfel organizațiile partenere sunt firmele de stagiu - J.CALERO MOTORSPORT (Spania), JOMASUR AUTOMOCION (Spania), AUTO CLINIC GARAGE LTD, PORTANTARI BROTHERS GARAGE LTD (Cipru) și organizațiile intermediare - MEP Europroiect Granada (Spania) și Organization for Promotion of European Issues (Cipru).

Proiectul este finanțat în cadrul Programului ERASMUS +, Acțiunea Cheie 1 - Formare profesională (VET), cu un buget de 89.532 EURO are durata de 3 săptămâni și se adresează unui grup de 28 de elevi aflați în clasa a X-a și a XI-a la Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia, învățământ profesional, profil tehnic, nivel 3, domeniul de pregătire de bază mecanică, calificarea mecanic auto. Stagiul de pregătire practică este parte componentă a instruirii practice prevăzută de curriculum de clasa a X-a/a XI-a, calificarea Mecanic auto.

Mobilitatea de învățare pe termen scurt se va desfășura în două fluxuri a câte 14 elevi în fiecare țară (cate 7 în fiecare organizație de primire) - Flux I – februarie 2022 Spania și Flux II – martie - aprilie 2022 Cipru.

Obiectivele proiectului sunt:

O1- Dezvoltarea de competențe tehnice de specialitate, la un grup de elevi, proveniți din medii sociale dezavantajate, în conformitate cu SPP - urile corespunzătoare nivelului de calificare, evaluate într-un sistem diferit de învățământ în vederea promovării ocupării forței de muncă cu grad înalt de calificare, facilitând inserția tinerilor pe piața muncii;

O2- Îmbunătățirea competențelor personale, competențelor de comunicare și cooperare în relațiile de muncă, a competențelor culturale și lărgirea orizontului cultural în vederea asigurării unei bune tranziții de la școala la piața muncii;

O3- Promovarea imaginii școlii și consolidarea relației de parteneriat, care să acționeze pentru calitate în educație, în domeniul managementului și să permită contacte ulterioare, atât prin proiecte finanțate de către U.E, cât și din alte surse.

Rezultatele imediate:

- creșterea, îmbunătățirea, aprofundarea cunoștințelor, abilităților, competențelor participanților, în domeniul mecanicii - 100% dintre participanți vor obține certificatele Europass, note și puncte de credit, corespunzătoare SPP-urilor;
- formarea unor atitudini față de muncă concretizate în respect, responsabilitate, punctualitate, seriozitate, pregătindu-i astfel pe participanți pentru cerințele viitorului loc de muncă;

- formarea/consolidarea competențelor – cheie: gândire critică și rezolvare de probleme, competențe digitale, spiritul de inițiativă și antreprenoriat, comunicarea în limbi străine (în limba engleză);
- școala, asigură pregătire generală și profesională de calitate în domeniul tehnic, adaptată dinamicii pieței muncii, suplinind absența calificărilor profesionale din celelalte școli ale municipiului Mangalia, contribuie la dezvoltarea personală a elevilor, crearea motivației pentru studiu, îmbunătățirea competențelor lingvistice, promovează un învățământ de calitate centrat pe elev, oferă șanse egale de a progresa în viață și carieră, în special elevilor proveniți din medii defavorizate.

Pentru a fi competitivi pe piața muncii, școala trebuie să-și orienteze politica de formare profesională a tinerilor în conformitate cu noile cerințe, astfel încât la absolvirea studiilor să le ofere posibilitatea de a accede facil spre un loc de muncă în domeniul lor de pregătire. Ca atare plasamentul elevilor noștri în service-uri dotate cu tehnologii moderne, de ultimă generație și formarea prin mobilitate reprezintă o nevoie, dar în același timp și o șansă pentru tinerii noștri de a putea fi pregătiți conform tendințelor actuale de pe piața muncii naționale și europene de profil, o șansă ca ei să aibă o experiență de muncă în urma căreia să-și formeze o imagine corectă despre oportunitățile de carieră.

Director,
Prof. VIRGINICA BARABAȘ

